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Božićni je domjenak Odjela za povijest već postao 
tradicionalan za naše studente i profesore. Tako je i ovaj 
domjenak održan 14. prosinca 2019. godine. Kao i pret-
hodne dvije, tako je i ove godine domjenak organiziran 
u sklopu aktivnosti Udruge studenata povijesti, ISHA-e 
Zadar, uz potporu Odjela za povijest Sveučilišta u Zadru 
kojemu je pročelnik dr. sc. Zlatka Begonje, doc.,  uz jedno-
glasni pristanak ostatka profesorskoga vijeća. Na domje-
nak, koji se odvio u prostorijama Studentskog kluba Božo 
Lerotić, su se rado odazvali mnogi naši studenti i profeso-
ri. Domjenak je započeo uvodnim riječima pročelnika Be-
gonje i predsjednice ISHA-e Zadar, Maje Raguž. Prema sad 
već nostalgičnim pretpandemijskim običajima, domjenak 
se održao u hladnoj, prosinačkoj, večernjoj atmosferi koja 
je ipak bila ugrijana adventskim raspoloženjem i toplim 
druženjem uz kuhano vino, mirise cimeta, ukusnu zakusku 
i uz zvukove božićne glazbe, druženja i smijeha, a nadasve 
veselog iščekivanja božićnih praznika koji su, prirodno, u 
svima budili radost zbog dugo iščekivanog druženja s obiteljima i konačnog odmora od student-
skih obveza. Nekakvi su planirani i neplanirani ciljevi domjenka postignuti budući da je prva ideja 
domjenka bila ostvarivanje neformalne vrste druženja studenata i profesora našeg Odjela, što je 
značilo i uklanjanje predodžbi bauka koje su neki studenti, a tu se prije svega misli na studente prve 
godine preddiplomskog studija, možda, ali ipak vrlo prirodno, stekli prema nekim profesorima, tako 
što su ih upoznali u nekom malo opuštenijem tonu. Isto su takvo iskustvo mogli steći i naši profesori 
koji su ovim događajem imali priliku upoznati one koje poučavaju izvan strogih okvira ponašanja u 
predavaonici. Istini za volju, osim ove akademske dimenzije, domjenak je imao i onu drugu – pravu 
studentsku. U trenutku kad su se „stariji“ pokupili i otišli, domjenak je prerastao u pravi studentski 
tulum koji se odvijao do samog ranojutarnjeg ograničenja radnog vremena Studentskog kluba.

Nažalost, zbog svima poznatih okolnosti, ovakav se tekst ne može napisati i za božićni domjenak 
2020. godine jer ga nije ni bilo. Pandemija nas nije uskratila samo za božićni domjenak, nego nas 
je i osakatila za mnoge druge aktivnosti; tu se ne misli samo na one koje su u organizaciji ISHA-e 
Zadar i ostalih ISHA-i, nego na cjelokupno studiranje sa svime što ono nosi. Predavanje na koje smo 
navikli u većini slučajeva nije bilo suhoparno, ex cathedra izlaganje gradiva. Tako su se tu mogle čuti 
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i različite šaljive dosjetke, „biseri“ pojedinih studenata (ali i profesora). Predavaonica je i mjesto 
upoznavanja ljudi i suradnje studenata na akademskom nivou. Osim toga, predavaonica je najčešće 
mjesto dogovaranja za „kavu iza predavanja” ili možda za “kavu sutra, prije predavanja. S kolegica-
ma bi se i s kolegama iz predavaonice vikendom (ili u Zadru „studentskim četvrtkom“) družili, zezali, 
smijali se, upoznavali nove ljude, odnosno ostvarivali upravo ono što sintagma studentski život 
zapravo znači. U trenutku je dovršetka ovog teksta prošlo točno godinu dana od prvog lockdowna i 
prekidanja odvijanja nastave uživo i svega onog maločas navedenog što s tim ide. Ipak, nadamo se 
da ćemo se, do trenutka koji je prigodan za božićni domjenak 2021. godine, vratiti onom pravom 
studentskom životu i taj božićni trenutak proslaviti upravo u nešto ranije opisanom, veselijem tonu.


